

ИНСТИТУТ АРХЕОЛОГИИ РАН



КРУГЛЫЙ СТОЛ

**50 ЛЕТ НАЧАЛА ПЕРВЫХ РАБОТ
РОССИЙСКОЙ АРХЕОЛОГИЧЕСКОЙ
ЭКСПЕДИЦИИ В МЕСОПОТАМИИ**

Москва, 4 июля 2019 года

Программа заседания



4 июля 2019 года

ИА РАН, конференц-зал, ул. Дм. Ульянова 19, 4 этаж

14.00-16.00

Гайдуков Петр Григорьевич. Приветственное слово от дирекции Института археологии РАН,
открытие конференции

Мунчаев Рауф Магомедович. «Первая российская археологическая экспедиция в Месопотамии и некоторые результаты её исследований в Ираке»

Корниенко Татьяна Владимировна. «Телль Магзалия в системе памятников докерамического неолита на территории Северной Месопотамии»

Петрова Наталья Юрьевна. «Неолитическая гончарная технология Северного Ирака (по данным Советской археологической экспедиции)»

Амиров Шахмардан Назимович, Янковский-Дьяконов Алексей Игоревич. «Перспективы исследований российской комплексной экспедиции в Ираке»

Обсуждение докладов

Дружеский фуршет